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Calendar  Iulie 2015 
 

5 D  Duminica a 5 a dupa Rusalii. Ap. Romani 10, 1-10; Ev. Matei 8, 28-34; 9,1. 

12 D Duminica a 6 a dupa Rusalii. Ap. Romani 12, 6-14; Ev. Matei 9, 1-8  

19 D Duminica a 7 a dupa Rusalii. Ap. Romani 15, 1-7; Ev. Matei 9, 27-35 

29 L Sf. Ilie Tesviteanul (Sf. Litughie ora 11AM) 

26 D Duminica 8 a dupa Rusalii. Ap. 1Corinteni 1, 10-17; Ev. Matei 14, 14-22    

 

Enciclica “Laudato Si” 
Pe data de 18 Iunie, Papa Francisc a făcut 
publică noua sa Enciclică cu titlul ,, Fii 
lăudat. Grija față de casa comună’’, în care 
este tratată tema mediului și respectul față 
de creație . 
În text Sf. Părinte își exprimă preocuparea 
pentru numeroasele situații din lume care 
deteriorează contextul naturii și creează 
schimbări climatice . Situații precum 
seceta, poluarea pământului și a mării , 
distrugerea pădurilor, uzul substanțelor 
toxice în procedeele tehnologice, uzul 
materialelor nocive în construcții, sunt 
văzute ca o adevărată lipsă de respect față 
de ceea ce Dumnezeu i-a dăruit omului în 

momentul creației . 
Enciclica este un apel la responsabilitate, pentru aceasta Papa Francesco va adopta termenul de  

,,păzitori ai creației ‘’, dând de înțeles că fiecare om,  la orice nivel social și politic, are datoria de a îngriji 
creația și de pune în practică acțiuni concrete pentru respectul omului  și o mai bună calitate a vieții. 
 Cuvintele de început ale prezentei enciclici sunt luate din celebra "Cântare a fratelui soare sau a 
făpturilor" ce-i aparţine Sfântului Francisc de Assisi (1182-1226), scrisă de acesta în 1225, cu un an 
înainte de moartea sa. De opt ori versurile textului Sfântului Francisc de Assisi încep cu "Fii lăudat, 
Domnul meu..." Doresc sa va redam mai jos primele doua strofe din aceasta cantare: 

Cântarea fratelui soare sau a fapturilor 
Preaînalte, atotputernice şi bunule Doamne 
Ţie lauda, cinstirea şi toată binecuvântarea. 
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Doar Ţie, Preaînalte, ţi se cuvin toate 
Şi nici un om nu-i vrednic să-ţi spună pe nume. 
 
Lăudat fii, Domnul meu, cu întreaga ta facere, 
Întâi de toate fratele soare 
Cel care ne dăruieşte ziua 
şi prin el ne luminezi pe noi. 
Frumos este şi străluceşte în toată măreţia, 
pe tine, Preaînalte, întruchipându-te. 
 
 

Invitatie la Hramul misiunii noastre Duminica 7 Septembrie  
  
Dragi credinciosi, 
  
 Fiecare biserica are un hram, o zi de sarbatoare a acelei comunitati, o zi in care toti cei din 
comunitate vin sa fie impreuna unii cu ceilalti. Aceasta zi pentru noi este ziua de 8 Septembrie 
cand serbam Nasterea Maicii Domnului, protectoarea micii noastre comunitati.  
 Cu aceasta ocazie doresc sa va invit pe toti sa va faceti timp sa participam impreuna la 
aceasta comuniune. Va rog totodata sa incurajati familia si prietenii dumneavoastra sa participe la 
aceasta mare serbare a comunitatii noastre. 
 Maica Domnului ne vrea impreuna deoarece doar impreuna vom putea exista ca si 
comunitate aici in acest oras mare si cosmopolit. 
 Va asteptam cu drag!   
 

Pr. Radu Titonea 
 
Anunţuri   

• Să ne rugăm pentru bolnavii noştri: Minodora, Vasile, Mihai, Maria, Georgeta, Carmela, Antonio, 
Ioan, Niculina, Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Gabriel, Magdalena, Luiza, Hanna, Andreias, 
Ion. 

Dacă mai cunoaşteţi şi alte persoane care au nevoie de rugăciunile noastre vă rog să-l anunţaţi pe 
Părintele Radu.  Va mulţumim! 

 
• Dragi credinciosi, precum stiti cu toti, in Statele Unite biserica nu este sustinuta in nici un 

fel de catre stat ci ea se auto-sustine prin contributile credinciosilor. Din aceasta cauza facem 
apel la contributia fiecaruia dintre dumneavoastra pentru a strange fondurile necesare 
existentei comunitatii noastre. Cheltuielile lunare ale misiunii noastre sunt in jur de $2500.  

 

Serbarea Father’s day in misiunea noastra Sf. Maria 

Pe data de Duminica 21 Iunie, am celebrat cu fast sarbatoare de Father’s day. Chiar daca numarul 
celor prezenti nu a fost unul mare, am incercat sa ne bucuram impreuna de aceasta zi de sarbatoare.  

Multumim tuturor care au venit la aceasta serbare. In mod special multumim familiei Radu si 
Cristina Costin pentru bunatatile pe care le-au adus insa si pentru suportul pentru buna desfasurare a 
acestui eveniment.  Multumim de asemenea si tinerilor Luca si Leon Borz-Baba care pregatiti fiind de 
bunica lor au pregatit poezii si cantecele frumoase dedicate “zilei tatalui”. 

Bunul Dumnezeu sa-i ocroteasca pe toti tatii misiunii noastre. 
 

Raport financiar: Incasari: Mai 2015: 5439 din care: 5114  fond general, 300 constructie, 25 colecte 
speciale. Toti cei care doresc sa vada o prezentare amanuntita a colectelor este invitat sa intre pe pagina noastra de 
website. 

Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică! 
Cheltuieli luna Mai 2015: $ 2430.58 din care: 300 Holy Cross, 332.51 Maintenance, Salariu preot 1410, Clergy Retirement 
fund 187.07, Catholic Home missions 81, preot suplinitor 120 


